

## «Отыщи моё сердце»

Обучающиеся 9 класса с интересом посмотрели фильм о любви к природе «Отыщи моё сердце». Он не оставил равнодушным никого, фильм очень трогательный. После просмотра мы обсудили проблему, затронутую в фильме, и загорелись идеей сделать что-то полезное. Остановились на предложении учителя оказать помощь в наведении порядка на территории школьного участка. После уроков мы вышли на уборку территорий возле школы: убрали засохшие цветы, перекопали клумбы, подмели участок возле цветника.

Было приятно смотреть на чистую площадку, которая находится рядом со школой. Все были очень довольны своей работой. Фильм "Отыщи мое сердце" вдохновил нас на важное дело — заботу о природе, которая окружает нас. Любовь к природе — это не просто чувство, это глубокая связь с тем, что нас окружает. Каждый листок, каждый цветок, каждый звук природы напоминает нам о том, как важно беречь эту красоту.

Классный руководитель 9 класса Андреев А.Б.

